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CONSIDERACIONES GENERALES


1. Precio de LOTES DE TERRENO

Los precios de los LOTES DE TERRENO varían según distintas consideraciones (e.g., área, ubicación, etc.). En caso se encuentre interesado en algún LOTE DE TERRENO de nuestro Proyecto Solara, sírvase contactar con un ejecutivo de ventas escribiendo al correo comunicaciones@grvcorp.com  y/o al teléfono 992-766-337.

2. Moneda 
Los LOTES DE TERRENO de nuestro Proyecto Solara son vendidos únicamente en dólares de los Estados Unidos de América. 

3. Medios de pago 
Los únicos medios de pago que se utilizarán para el pago del precio de compra serán cheques de gerencia, depósitos en cuenta, pago mediante servicio de recaudación y/o transferencias bancarias. 

4. Financiamiento y Pago al contado
El comprador podrá solicitar el otorgamiento de un crédito directo otorgado por GRV 5 S.A.C., que cuenta con los siguientes financiamientos:
· Crédito directo sin intereses hasta 18 meses.
· Crédito directo con intereses hasta 36 meses.

El comprador podrá adquirir un LOTE DE TERRENO sin ningún tipo de financiamiento (al contado). GRV 5 S.A.C. podrá otorgar descuento por compra al contado.

En caso se encuentre interesado en alguna modalidad de financiamiento, sírvase contactar con un ejecutivo de ventas escribiendo al correo comunicaciones@grvcorp.com y/o al teléfono 992-766-337. 

5. Promociones 
A efectos de conocer si tenemos alguna promoción, sírvase contactar con un ejecutivo de ventas escribiendo al correo: comunicaciones@grvcorp.com  y/o al teléfono 992-766-337.

6. Vigencia de la separación
Nuestros documentos de separación establecen un plazo de siete (7) días calendarios. Sin embargo, el plazo podría ser ampliado de común acuerdo con el comprador. 

7. Tributos y servicios 
El comprador asumirá el pago de los tributos, servicios de luz y agua, así como gastos de administración a partir de la fecha en que se le entregue las áreas comunes de Solara. En el caso de los gastos de administración, estos serán calculados en partes iguales por el número de LOTES DE TERRENO. Para mayores detalles y condiciones, sírvase contactar con un ejecutivo de ventas escribiendo al correo comunicaciones@grvcorp.com y/o al teléfono 992-766-337.
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